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Občasník       ♦Srpen 2012 ♦      Číslo 8 
 

PO STOPÁCH ANTICKÝCH BOHŮ 
aneb bohové nemusí být šílení. 

 

                 Jsou tu opět prázdniny a opět letní tábor. Letos jsme se vydali do Hostinného, kde 57 dětí 

strávilo 13 dní. Ubytováni jsme byli v příjemném prostředí skautského domu. K dispozici jsme měli menší 

tělocvičnu, sál s podiem, hřiště s umělým povrchem. Většina soutěţí a her se pak odehrávala v parku, který 

se Skautským domem sousedil. Při špatném počasí děti malovaly tuţí, vyráběly masky a linority. 

Celotáborová hra „Po stopách antických bohů“ nás zavedla do antického Řecka. Kaţdý den se nesl v 

duchu některého vybraného boha /Athéna, Afrodita, Hermes, Hádes, Poseidon...../. Podle soutěţí pak děti 

poznávaly, který bůh před ně večer předstoupí a oznámí výsledky soutěţí.  

Pro letošní rok si děti vymyslely tyto názvy druţstev /Titani, Daidalové, Sparta-ni, Omega-pí, 

Akropolis/. Kaţdé druţstvo mělo svůj pokřik a vlajky. Děti si vyráběly vlaky nesoucí motivy antiky.  

Na celodenní výlet jsme jeli do ZOO ve Dvoře Královém. Cestou jsme navštívili přehradu Les 

Království a pan hrázný nám ukázal přehradu zevnitř. Byli jsme se podívat v muzeu v Hostinném, kde jsme 

v rámci celotáborové hry navštívili část věnovanou antice. Děti potom vyráběly z melounů makety hlav 

antických bohů. 

Sobotní program se nesl v duchu Dionýzových slavností, proto jsme vytvořili výstavku z děl dětí a  

bájný Olymp. Tam potom rodiče, kteří přijeli na návštěvu, přinášeli dary/placky,koláče,ovoce/. Při odjezdu 

na tábor jsme je poprosili, aby na 

návštěvu přijeli také jako řečtí bohové. 

Mnozí opravdu tak přijeli a bylo to 

velice příjemné zpestření sobotního 

odpoledne.  

Dva dny byly věnovány 

sportovním kláním. Hrál se fotbal, 

vybíjená, přehazovaná, soutěţilo se v 

atletickém víceboji. 

        Aţ na pár bouřek se vydařilo i 

počasí a tradičně se nikomu nechtělo 

odjíţdět. V Hostinném se nám moc 

líbilo. 

TURNAJ LOSOVANÝCH DEBLOVÝCH DVOJIC 
 

21. 7. 2012 se na radimských antukových hřištích konal turnaj losovaných deblových dvojic. 

Od 9,00 startovali muţi a zlato si odnesla dvojice Kučera, Hátle. Druhé místo vybojovali Stránský, 

Sedláček a na třetí příčce se umístili Ševčík, Míka ml. Ţeny startovaly odpoledne a zápas mezi 

sebou sehrála pouhá 2 druţstva a to Oborníková, Hlaváčková a Bernátová, Karbanová. 

TURNAJ V TROJBOJI 
 

Sobotní dopoledne 14. 7. patřilo turnaji v trojboji. Účast nebyla vysoká, a proto si kaţdé 

druţstvo odneslo medaili. Disciplíny volejbal, stolní tenis a nohejbal nejlépe zvládly dvojice Míka 

st., Holzer, druhou příčku obsadili Ševčík, Míka ml., a bronz si domů odvezli Kořínek, Pokorný. 
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Oslavná píseň o nově vysvěcené kapličce na Tužíně 
 

Na  nápěv písně :  Kdyţ jsem já šel tou Putimskou branou…. 

Text složil :  Zdeněk Němec  -  Řehečské kvarteto 

 

1) Všichni víme, proč jsme se zde sešli,  5) Opravená kaplička zde září, 

      v obci Tuţín ke kapličce došli,    vysvěcení je na panu faráři. 

     Sjezd přátel a rodáků,      Uloţení poselství, 

     to je motto z plakátů.      pro mnohé z nás tajemství. 

2)  Začátek je od třinácti hodin,    6) Šedesát šest trvale ţijících, 

     přišlo mnoho lidí - také rodin.    padesát šest domů zde stojících. 

     Na tu velkou oslavu,      Pak se řekne vesnice, 

     velkého - to významu.     ale krásná velice. 

3)  Osmadvacátého července,    7) Ještě večer, pouťová zábava, 

     šestcet šest let, o té první zmínce.     v restauraci „U Růţe“ se koná. 

     O Tuţíně a Podhájí,      V Radimi to oţije, 

     rok čtrnácet šest zahájí.     skupina „Sonet“ hraje. 

4)  Publikaci „Šest století u nás“,   8) Ţijte si tu šťastně dlouhé roky, 

     napsal inţenýr, Jiří Frýba pro vás.    ať jsou dobré všechny vaše kroky. 

     To abyste věděli,      To vám přeje a nejen to, 

     jaké věci se děly.      Řehečské naše kvarteto. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fotky z Tužínských oslav 
 

Jičínský deník: http://jicinsky.denik.cz/kultura_region/tuzinem-se-nese-hlas-zvonu-20120730.html 
 

Jaromír Šimek: http://fotkyweb.rajce.idnes.cz/Sjezd_rodaku_a_pratel_obci_Tuzin_a_Podhaji/ 
 

Oldřich Haken: http://obecradim.rajce.idnes.cz/ 
 

Prodej upomínek z Tužína 
 

Zájemci o upomínkové předměty z Tuţína ( kalendáře, hrnečky, pohlednice) si je mohou koupit 

v místním obchodě a kaţdou středu v úředních hodinách na obecním úřadě. Byl objednán dotisk 

publikace „ Šest století u nás“, který by měl být od začátku září opět k prodeji jak na OÚ tak i v 

obchodě. 
 

Děkujeme všem, kteří se podíleli na zdárném průběhu tužínských slavností.

http://jicinsky.denik.cz/kultura_region/tuzinem-se-nese-hlas-zvonu-20120730.html
http://fotkyweb.rajce.idnes.cz/Sjezd_rodaku_a_pratel_obci_Tuzin_a_Podhaji/
http://obecradim.rajce.idnes.cz/
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TUŽÍNSKÁ SLAVNOST OKEM FOTOGRAFA 
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TJ Sokol Radim zve všechny příznivce volejbalu na POSVÍCENSKÝ TURNAJ MIXŮ, který 

se koná 25.8. 2012 od 8,00 hod na hřišti v Radimi.  

Přihlášky do 22. 8. 2012 na korinkova.stepanka@email.cz 
 

1.9. 2012 se od 8:00 hodin na hřišti v Radimi koná FOTBALOVÝ TURNAJ 

POPISNÁ ČÍSLA V RADIMI 

    

ČÍSLO 52 - LENKA HOLMANOVÁ 
 

První připomínkou jsou Václav Kunt (1842) z Radimi 11 a Josefa Bajerová (1844), kteří se 

vzali v roce 1869. Dalším majitelem byl jejich syn Václav Kunt (1865) s manţelkou Emilií 

Mackovou (1870) ze Soběraze. Měli syna Josefa (1894). Po smrti Emilie se Václav znovu oţenil 

s Růţenou Víchovou z Dílců a měli syna Václava (1909). Kdyţ Václav opětovně ovdověl, oţenil se 

s Marií Lukešovou (1890) a spolu měli syna Miroslava (1914). Zajímavostí je i to, ţe Kuntovi byli 

muzikantskou rodinou. 

V šedesátých letech koupil domek Josef Říha (1936) z Tuţína, který si vzal v roce 1962 

Jaroslavu Krátkou (1943) z Radimi 53 a domek přestavěli. Měli děti Lenku (1962), ta se provdala za 

Evţena Holmana (1962) z Jičína a zůstala s rodinou v č.p. 52, a Pavla (1964), který se oţenil a 

přestěhoval do Jičína. Manţelé Holmanovi mají dvě dcery – Jitku (1984), provdanou Šukovou 

bydlící v rekonstruovaném obecním objektu v Radimi 66 a Lenku (1986), která bydlí v Pardubicích.  
 

ČÍSLO 53 - PAVEL ŘÍHA 
 

V této roubené stavbě se jako první připomínají Jan Dubec (1868) a Josef Dubec (1869), po 

nich Jan Splítek (1846), vdovec z Radimi 15 s dcerou Annou (1878-1906). Jan se podruhé oţenil 

s Alţbětou Valešovou a odstěhoval se k ní. Jeho dcera Anna si v roce 1897 vzala Aloise Antonyho 

(1873) ze Soběraze. Spolu měli děti Alois (1898), Josef (1899-1904), Blaţenu (1901), Marii (1903), 

Josefa (1904), Annu (1905), Oldřicha (1908), Jaroslava (1910), který zemřel, aniţ dovršil první rok 

ţivota.  Po ovdovění se Alois v roce 1910 podruhé oţenil s Emilií Víchovou (1872) z Dílců. Měli 

jednu dceru Emilie (1915), která si vzala Aloise Krátkého (1912) z Radimi 12 a spolu převzali 

objekt. Měli dvě dcery Jaroslavu (1943) provdánu Říhovou – viz č.p. 52 a Lidmilu (1947) provdánu 

Horákovou do Vrbice. V současné době je roubenka neobývaná.  
 

PROSBA: V září jsou na řadě čísla 54 a 55, chcete-li přispět některými údaji, jsme na telefonech 493597343 nebo 603346410 či 

na e-mailu : nidrlov@wo.cz.                                                                         Václavové Nidrlové 

 

 

  
 

Výročí v našich vískách 
Září 

Adamová Jiřina 

Havlová Věra 

Jínová Anna 

Gritzerová Margareta 
 

Pranostika 

Co v srpnu do oběda naprší, rychleji neţ se oběd sní, slunce vysuší. 
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